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Уважаемые сотрудники и ветераны!
Поздравляю вас с 30-летием со дня образования Пенсионного

фонда Российской Федерации!
Внимание к человеку, современность и полнота предоставле-

ния государственных услуг - приоритеты деятельности нашего
Управления. Вы с огромной ответственностью выполняете слож-
ную работу, решая важнейшие вопросы пенсионного обеспече-
ния. Примите слова признательности за ваш честный и благород-
ный труд, верность профессии. Особой признательности и благо-
дарности, безусловно, заслуживают ветераны. Вы заложили слав-
ные традиции пенсионной службы, передали знания и богатый
опыт нам, своим преемникам. От всего сердца желаю вам здо-
ровья, оптимизма, успехов и жизненного благополучия!

С уважением, Владимир МУДРОВ, начальник УПФР
в Голышмановском районе (межрайонное)

Число гостей в ЗАГСах
ограничили

Государственная регистрация заключения брака в присутствии
не более 10 участников церемонии продлена в Тюменской обла-
сти до 15 января 2021 года.

В управлении ЗАГС Тюменской области сообщили, что необхо-
димость соблюдения жителями социальной дистанции и исполь-
зования санитарно-гигиенических масок, в том числе многоразо-
вого применения, при посещении органов ЗАГС сохраняется.

ЗАГСы продолжают работать по предварительной записи,
за исключением государственной регистрации смерти.

ИА «Тюменская линия»

Уважаемые работники и ветераны
энергетической отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем энер-
гетика!

Современную жизнь нельзя представить без энергетического
комплекса. От вашей стабильной работы зависит жизнеспособ-
ность других отраслей экономики района.

Примите поздравления и пожелания безаварийной работы и
успехов в труде. Желаю вам и вашим близким здоровья, счастья
и благополучия!

Глава района Олег КУЗНЕЦОВ

 Â ÎÁËÀÑÒÈ

Семь пунктов массовой вакцинации от коронавирусной ин-
фекции препаратом «Спутник V» откроются в Тюменской обла-
сти. Три из них в областном центре, по одному - в Ишиме, То-
больске и Ялуторовске.

Об этом сообщила заместитель губернатора региона Ольга Куз-
нечевских. Она уточнила, что вакцина поступила в регион, обеспе-
чены все температурные условия ее хранения. Первыми прививку
получат работники здравоохранения, образования и социальных
служб.

Прививать станут только после предварительного медобследо-
вания и заключения врача. Не допускаются лица с температурой,
обострением хронических заболеваний и ОРВИ в активной фазе.
Ставить прививку будут в два этапа с промежутком в 21 день.

Напомним, «Спутник V» - первая в мире зарегистрированная
вакцина на основе изученной платформы вектора аденовируса
человека. В ее пострегистрационных испытаниях поучаствовали
40 тыс. добровольцев, продолжаются исследования в ОАЭ, Ин-
дии, Венесуэле и Беларуси.

Вакцинация
от коронавируса началась

 ÒÂÎÈ ËÞÄÈ, ÑÅËÎ

Страна детства
Ольги Пономарёвой

Заведующая детским садом
«Ромашка» структурного под-
разделения Омутинской СОШ
№ 2 Ольга Пономарева отме-
чена Грамотой Департамента
образования Тюменской обла-
сти за многолетний добросо-
вестный труд в системе обра-
зования.

В этом году исполняется че-
тыре года, как Ольга Геннадь-
евна возглавляет дошкольное
учреждение. Каждый день она
с желанием идет на работу, что-
бы встретиться с коллегами и
увидеть улыбчивые мордашки
воспитанников.

- У меня первое образование
финансовое, - говорит заведую-
щая детского сада. - Начинала
работать в финансовом отделе
администрации района, затем
в Пенсионном фонде. После
замужества была главным бух-
галтером в Ситниковском сель-
ском совете. Параллельно за-
очно получала высшее образо-
вание в Московском государ-
ственном университете сервиса.
В процессе учебы так увлеклась
психологией, что поняла -
цифры мне поднадоели, и ре-
шила сменить сферу деятель-
ности. Сын к тому времени
пошел в первый класс, и я
с ним в школу - психологом.

Более двенадцати лет Ольга
Пономарева помогала дев-
чонкам и мальчишкам налажи-
вать отношения с родителями
и сверстниками. В 2016 году
руководство Омутинской СОШ
№ 2 предложило специалисту
перейти на должность заведу-
ющей детским садом.

- Директор Алла Борисовна
Комарова меня долго уговари-
вала, - признается Ольга Ген-
надьевна. - Были сомнения:
надо ли мне это, получится ли
войти в сложившийся коллек-
тив? В итоге решила попробо-
вать. Дала себе установку, что
детский сад - это большой дом,
многодетная семья, где я
должна стать хозяйкой. Помог
предыдущий опыт работы с фи-
нансами и навыки психолога.

Говорят, где бы ни оказался
человек, он начинает вокруг тво-
рить себя. Ольга Геннадьевна,
женщина выдержанная, с тон-
ким вкусом. При ней детский
сад в прямом и переносном
смысле заиграл новыми крас-
ками. Стены групповых и спа-
лен, выдержанные в приятных
тонах, добавили пространства и

Ольга Пономарева планирует устроить «революцию»
в пищеблоке детского сада «Ромашка»

света. В тон подобраны фото-
обои и паласы. Для ребятишек
закуплено новое детское обо-
рудование, игрушки, тренажеры.
Особая гордость - музыкальный
зал, который тоже преобра-
зился: здесь появился экран и
проектор, была выделена
спортивная зона. В дошкольное
учреждение закуплены стел-
лажи, контейнеры для касте-
лянской и прачечной, постель-
ное белье. Отправлена в утиль
старая стиральная машина, ко-
торая  гудела на все здание,
теперь стирка и сушка произво-
дятся  автоматически. Частично
заменены дверные проемы,
отремонтированы крылечки.

- Здание старой постройки
приходилось приспосабливать
под новые веяния, - вспоми-
нает о начале своей деятель-
ности Ольга Пономарева. - Спа-
сибо Алле Борисовне, которая
всегда поддерживает наши на-
чинания, а еще мужу Юрию.
Он помогал воплощать мои за-
думки. Мы перекрашивали
стены, сооружали удобные
шкафы, обновляли стенды. По-

рой уходили домой в 11 часов
вечера. Вместе с родителями
устроили субботник. Навели
порядок на прилегающей тер-
ритории.

Параллельно с решением
хозяйственных вопросов заведу-
ющая вникала в методическую
работу, систематизировала до-
кументы, общалась с проверя-
ющими, выстраивала отноше-
ния с коллективом. Изна-
чально она выбрала демокра-
тический стиль управления,
дала возможность сотрудникам
проявлять инициативу. К при-
меру, доверила воспитателям
оформление групп.

- Работать стало удобно, -
поделилась завхоз Татьяна
Матвеенко. - В коллективе об-
становка доброжелательная.
Нам повезло с заведующей,
которая все обустраивает. Ста-
раемся ее не подвести.

У заведующей еще много пла-
нов. Что-то мне подсказывает,
они обязательно воплотятся
в жизнь.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото Артура САУТИЕВА

Больше новостей читайте
на нашем сайте

www.omutinskoe.ru
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 ÊÎÐÎÒÊÎ

Награда
за мастерство

Подведены
итоги операции
«Водоисточник»

 Â ÀÄÌÈÍÈÑÒÐÀÖÈÈ ÐÀÉÎÍÀ

 ÀÊÒÓÀËÜÍÎ

До конца текущего года все
работающие граждане должны
определиться с форматом ве-
дения своей трудовой книжки.

Цифровая трудовая книжка
обеспечит постоянный и удоб-
ный доступ работников к инфор-
мации о своей трудовой дея-
тельности, работодателям от-
кроет новые возможности кад-
рового учета, отметила руково-
дитель клиентской службы ПФР
в Омутинском районе Ирина
Тигеева.

До 31 декабря 2020 года
граждане должны подать заяв-
ление работодателю о выборе
ведения трудовой книжки в
электронном виде либо сохра-
нить ее прежнюю версию. Граж-
дане, выбравшие цифровой ва-
риант, получат бумажную трудо-
вую книжку на руки с соответ-
ствующей записью.

При этом она не теряет силы
и продолжает использоваться
наравне с электронной. Необ-
ходимо сохранять бумажную
книжку в качестве источника
сведений о трудовой деятель-
ности до 2020 года. Информа-
цию о принятом гражданином
решении работодатель обязан
предоставить в Пенсионный

Трудовая книжка -
бумажная

или электронная?
фонд в отчетной форме до
15 января 2021 года. Если от-
четная форма предоставляется
в отношении работника впер-
вые, страхователь одновремен-
но представляет сведения о его
трудовой деятельности по состо-
янию на 1 января 2020 года
у данного страхователя.

Э л е к т р о н н а я  т р у д о в а я
книжка не предполагает физи-
ческого носителя и будет реа-
лизована только в цифровом
формате. Просмотреть указан-
ные в ней сведения можно
в личном кабинете на сайте
Пенсионного фонда России или
на портале Госуслуг, а также
через соответствующие прило-
жения для смартфонов.

При необходимости данные
электронной трудовой книжки
будут предоставляться в виде
бумажной выписки. Выдать ее
сможет нынешний или бывший
работодатель (по последнему
месту работы), а также управ-
ление ПФР или многофункцио-
нальный центр госуслуг. Услуга
предоставляется без при-
вязки к месту жительства или
работы человека.

Подготовила
Анжелика ПАЙВИНА

 ÍÀËÎÃÈ

ЕНВД отменяется
С нового года прекращает действие ЕНВД -

единый налог на вмененный доход. Предпри-
нимателям и юридическим лицам необходимо
выбрать для себя новый налоговый режим. Ис-
полняющий обязанности начальника Межрай-
онной ИФНС России № 10 по Тюменской обла-
сти Наталья Чашкова рассказала, на какой
режим налогообложения могут перейти налого-
плательщики ЕНВД после его отмены.

- Наталья Владимировна, насколько был
популярен налог на вмененный доход?  Сколь-
ко наших предпринимателей им пользовались?

- На начало 2020 года в Омутинском районе
на учете состояло 338 индивидуальных пред-
принимателей, из них 196 применяли ЕНВД;
120 юридических лиц - из их числа 27 уплачива-
ли единый налог на вмененный доход.

- Какая предлагается альтернатива?
- Организации и индивидуальные предприни-

матели после отмены применения ЕНВД вправе
перейти на применение иных специальных ре-
жимов налогообложения. Будут действовать
следующие системы налогообложения: общая,
упрощенная (УСН), патентная (ПСН).

Также физические лица, зарегистрированные
как самозанятые, и индивидуальные предпри-
ниматели,  не имеющие наемных работников по
трудовым договорам, после отмены ЕНВД могут
перейти на применение специального налого-
вого режима «Налог на профессиональный
доход» (НПД).

- Назовите сроки подачи заявлений для пе-
рехода на новую систему налогообложения?

- Налогоплательщики ЕНВД, изъявившие же-
лание перейти на УСН с 1 января 2021 года,
должны представить уведомление не позднее
31 декабря 2020 года. Индивидуальные пред-
приниматели, кто выбрал с 1 января 2021 года
работу с применением патентной системы нало-
гообложения, могут представить заявление на
получение патента до 31 декабря 2020 года.

- Если налогоплательщик в установленные
сроки не напишет уведомление/заявление
о выборе спецрежима, какой вид налогообло-
жения к  нему будет применен в 2021 году?

- Организации и индивидуальные предприни-
матели, не перешедшие с 1 января 2021 с ЕНВД
на иные специальные налоговые режимы, будут
автоматически с указанной даты сняты с учета в
качестве налогоплательщиков ЕНВД и переве-
дены на общий режим налогообложения.

- Что придет на смену ЕНВД? Расскажите
коротко об этих системах, в чем их плюсы, ми-
нусы для  налогоплательщиков?

 - Здесь нужен индивидуальный подход, и каж-
дый выбирает сам, какой режим налогообложе-
ния ему выгоднее. Для удобства на сайте Феде-
ральной налоговой службы создан сервис «Вы-
бор подходящего режима налогообложения»
(ссылка https://www.nalog.ru/rn77/service/mp/).

Патентную систему налогообложения может
применять индивидуальный предприниматель
и только по определенным видам деятельно-
сти. Декларации предоставлять не нужно, но обя-
зательно ведение книги доходов и предостав-
лять ее для подтверждения в декабре. Получить
патент можно на календарный год или на не-
сколько месяцев в течение года, подав в ИФНС
заявление за 10 рабочих дней до начала приме-
нения. При выдаче патента налоговый орган фор-
мирует квитанции на оплату с ее сроками:
1-й срок - в течение 90 дней со дня применения
патента; 2-й - до 31 декабря.

С 2021 года налогоплательщики могут умень-
шить патент на сумму страховых взносов. При
этом они должны заплатить страховые взносы
и подать заявление с копиями квитанций на
уменьшение стоимости патента на сумму страхо-
вых взносов до 1 апреля и до 31 декабря.

Юридические лица, а также индивидуальные
предприниматели при выборе упрощенной сис-
темы налогообложения в первую очередь долж-
ны определиться с объектом налогообложения
«доходы» или «доходы-расходы». В Тюменской
области в целях реализации национального
проекта «Малое и среднее предпринима-

тельство и поддержка индивидуальной предпри-
нимательской инициативы» и улучшения усло-
вий ведения предпринимательской деятель-
ности до 31 декабря 2021 года установлена
ставка УСН для налогоплательщиков, выбрав-
ших объектом налогообложения «доходы» - в раз-
мере 3 %, для выбравших объектом налогообло-
жения «доходы-расходы» - 5 %.

Также индивидуальные предприниматели мо-
гут перейти на специальный налоговый режим
«Налог на профессиональный доход». Приме-
нять специальный налоговый режим могут фи-
зические лица, а также индивидуальные пред-
приниматели, осуществляющие реализацию соб-
ственных товаров (работ, услуг, не имеющие на-
емных работников, а доходы, учитываемые при
определении налоговой базы, не должны пре-
вышать 2,4 миллиона рублей в текущем кален-
дарном году). Чтобы стать самозанятым, надо
зарегистрироваться в качестве налогоплатель-
щика НПД. Процедура простая, через мобиль-
ное приложение ФНС России «Мой налог». Са-
мозанятые граждане уплачивают налог на про-
фессиональный доход: 4 % - в отношении дохо-
дов, полученных от физических лиц; 6 % - в отно-
шении доходов, полученных от организаций и ин-
дивидуальных предпринимателей. Предоставлять
налоговую декларацию, применять кассовые
аппараты не требуется. При этом чеки при полу-
чении денег от покупателей формировать все
равно придется. Для этого нужно использовать
мобильное приложение «Мой налог». Отмечу, что
у самозанятых нет обязанности по уплате стра-
ховых взносов в Пенсионный фонд. Это озна-
чает, что время работы в качестве самозанятого
не учитывается в пенсионном стаже.

- Можно ли поменять систему налогообложе-
ния позже - в течение 2021 года? Например,
с начала второго квартала - с 1 апреля?

- Как уже говорилось ранее, все организации
и индивидуальные предприниматели, не пере-
шедшие с 1 января 2021 с ЕНВД на иные спе-
циальные налоговые режимы, будут автомати-
чески с указанной даты сняты с учета в качестве
налогоплательщиков ЕНВД и переведены
на общий режим налогообложения. Перейти
на упрощенную систему налогообложения
можно только с начала года, приобрести патент
можно на период не менее месяца и не более
двенадцати месяцев в пределах календарного
года.

По всем интересующим вопросам можно
обратиться в налоговую инспекцию, где
сотрудники дадут разъяснения. Также подроб-
ную информацию можно получить по теле-
фонам: 3-13-42; 3-33-99, либо позвонив по еди-
ному телефону контакт-центра ФНС России
8-800-222-22-22.

Подготовила Марина НИКОНОРОВА
Фото Артура САУТИЕВА

16 декабря глава Омутин-
ского района Олег Кузнецов
вручил балетмейстеру РДК
Евгению Метешкину Почетную
грамоту Тюменской областной
Думы и нагрудный знак за мно-
голетний добросовестный труд,
высокое профессиональное ма-
стерство и значительный вклад
в развитие культуры региона.

В эту субботу образцовый
любительский детский танце-
вальный коллектив «Казачья
вольница» под его руковод-
ством выступит в Доме культуры
и творчества «Торфяник» на
праздничном концерте, посвя-
щенном Дню Сибирского каза-
чьего войска.

Татьяна МАКАРОВА

Состоялся круглый стол, посвященный подведению итогов
профилактической операции «Водоисточник».

Мероприятие прошло с участием заместителя главы адми-
нистрации Омутинского района Сергея Кузнецова и начальника
26-го Пожарно-спасательного отряда майора внутренней службы
Сергея Пуртова.

На встрече были подведены итоги ремонта источников наруж-
ного противопожарного водоснабжения на территории муниципа-
литета. Как отметил Сергей Пуртов, на сегодняшний день их со-
стояние удовлетворительное. Специалисты уделили внимание
проблеме обеспечения противопожарного водоснабжения участ-
ков с неудовлетворительным водоснабжением и безводных.
В 2021 году запланировано  проведение работ по ремонту
и обустройству дополнительных источников наружного противо-
пожарного водоснабжения.

По информации 26 ПСО ФПС ГПС
ГУ МЧС России по Тюменской области

Наталья Чашкова: налоговую декларацию
по ЕНВД за 4 квартал 2020 года необходимо

представить не позднее 20 января 2021,
уплатить налог не позднее 25 января
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- Свекр был на операции
в Тюмени, вернувшись домой,
почувствовал легкое недомога-
ние, - рассказывает Мария. -
Пожилые люди ведь детям не
говорят сразу, что заболели.
Прошла неделя, у свекра под-
нялась температура, а у свек-
рови, которая страдает астмой,
начались сильные приступы
кашля. Только после этого они
обратились в поликлинику
и вызвали специалистов.

П о с л е  в з я т и я  а н а л и з а
свекру сказали - подтвердился
COVID-19. Тест свекрови был
отрицательный, но сильнейший
кашель не прекращался. Я по-
звонила в регистратуру, где мне
порекомендовали обратиться
в кабинет профилактики. Трубку
взяла его заведующая Ольга
Алексеевна Гутвина. Я объ-
яснила ситуацию, попросила,
чтобы не только свекра, но
и свекровь отправили на ком-
пьютерную томографию. Ее сна-
чала не планировали обследо-
вать, так как мазок не показал
инфекцию. Ольга Алексеевна
выслушала внимательно, по-
обещала сделать все возмож-

 ÑÏÀÑÈÁÎ, ÄÎÊÒÎÐ!

Какое счастье, что у нас
есть профессионалы

Продолжают поступать благодарные отзывы в адрес меди-
цинских работников, которые встали на пути распространения
такого опасного заболевания, как новая коронавирусная ин-
фекция. Сегодня теплые слова людям в белых халатах и за-
щитных костюмах передает Мария Володкина из села Шаба-
ново. Так случилось, что этой осенью двум ее родственникам
экстренно потребовалась медицинская помощь.

ное. В тот же день обоих сво-
зили на КТ, а затем госпитали-
зировали: свекра - с подтверж-
денным диагнозом коронави-
русная инфекция, маму - с пнев-
монией. Лежали они в разных
палатах. Когда спросила, как
можно связываться с медицин-
скими работниками, Ольга Алек-
сеевна дала номер своего со-
тового. Меня это поразило, не
каждый доктор такое сделает,
максимум даст рабочий теле-

фон. Две недели, пока длилось
лечение, мы переписывались
в вайбере. Ольга Алексеевна
отвечала на мои вопросы о са-
мочувствии близких, консульти-
ровала, что нужно делать кон-
тактным лицам. Также по-
стоянно были на связи с меди-
цинской сестрой Мариной Алек-
сандровной Русаковой. Относи-
лись к нам тактично, если
была необходимость уточнить
какую-то информацию, опера-
тивно перезванивали. Благо-
даря контакту с медработни-
ками нам было спокойнее. Хочу
сказать большое спасибо пер-
соналу моноинфекционного гос-
питаля и районной больницы,
особенно Ольге Алексеевне Гут-
виной, за профессиональную
работу и чуткое отношение к па-
циентам. Улучшение состояния
почувствовалось сразу. Добро-
желательность врачей и меди-
цинских сестер способствовали
выздоровлению не меньше  ле-
карств.

Благодарю вас за внимание
и заботу о наших родных. Какое
счастье, что такие компетент-
ные, уверенные в своих дей-
ствиях, неравнодушные люди
работают там, где они осо-
бенно необходимы. Желаю
всем сотрудникам лечебного
учреждения здоровья, счастья
и успехов в вашем благородном
и нелегком труде.

Анжелика ПАЙВИНА

 ÂÅÒÅÐÀÍÛ ÏÎÄÂÎÄßÒ ÈÒÎÃÈ

Наша цель - дать женщинам -
членам клуба - возможность
отдохнуть, эмоционально заря-
диться, снять психологическое
и физическое напряжение.

За ня ти я  к луба  пр оход ят
в форме литературно-музы-
кальных композиций, поэтиче-
ских вечеров, праздничных ме-
роприятий, книжных выставок,
практических занятий, обмена
опытом, консультаций специа-
листов.

Девиз клуба: «Из ладони
в ладонь научись отдавать,
с благодарностью то, что дают,
принимать. От сердца пусть
к сердцу струится тепло,

Есть клуб «Лада» на селе

счастье в том, чтоб другому оно
помогло».

Собираемся один раз в ме-
сяц. Остались в памяти членов
клуба занятия «Жить без
улыбки - просто ошибка», «Души
запасы золотые», «Беспокой-
ное хозяйство - огород»,
«И вечная весна».

Интересной была конкурсная
программа «Ах, какой мой де-
душка!» В праздничном меро-
приятии приняли участие муж-
чины, которые гордо носят
звание «Дедушка». Вместе со
своими внуками они смело и ре-
шительно вступили в состяза-
ние. Дедушки с честью преодо-

лели конкурсы «Разминка»,
«Жили-были», «Интеллектуал»,
«Устами младенца», «Угадай
голос внука». Порадовались
и внуки. Расцвели улыбки на ли-
цах, стало тепло на душе от их
добрых поздравлений. Участ-
ницы клуба «Лада» пригото-
вили для дорогих гостей музы-
кальный подарок. Праздник
продолжился за чайным столом
в непринужденной атмосфере.
Да разве можно рассказать обо
всех заседаниях! Каждое из
них - подарок судьбы.

Я желаю людям старшего
поколения района всегда быть
счастливыми, сильными, доб-
рыми и очень красивыми.

Наталья КОНОВАЛОВА,
руководитель клуба «Лада»,

первичная ветеранская
организация с. Журавлевское

АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Р А С П О Р Я Ж Е Н И Е

10 декабря 2020 года                              № 547-р

с. Омутинское
Тюменской области

Об утверждении Плана организации
и проведения ярмарок на территории
Омутинского муниципального района

на 2021 год
В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009

№ 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой
деятельности в Российской Федерации», постановлением Прави-
тельства Тюменской области от 27.12.2013 № 600-п «Об утверж-
дении порядка организации ярмарок и продажи товаров (выпол-
нения работ, оказания услуг) на них в Тюменской области»:

1. Утвердить План организации и проведения ярмарок на тер-
ритории Омутинского муниципального района на 2021 год со-
гласно приложению к настоящему распоряжению.

2. Опубликовать распоряжение в районной газете «Сельский
вестник» и разместить в информационно-телекоммуникационной
сети Интернет на сайте Омутинского муниципального района.

3. Контроль за исполнением данного распоряжения оставляю
за собой.

Глава района О.А. КУЗНЕЦОВ

О результатах проведения отбора
организаций для осуществления
отдельных полномочий органа

опеки и попечительства

В дежурную часть МО МВД
России «Омутинский» обрати-
лась жительница села Ситни-
ково, 1979 года рождения с за-
явлением об угрозе расправой.
Полицейскими задержан подо-
зреваемый - 47-летний, безра-
ботный муж заявительницы.

Оперативники установили
подробности ночного происше-
ствия. Супруги, находясь в ал-
когольном опьянении, поссо-
рились, муж повалил женщину
на пол и начал душить, выска-
зывая угрозу убийством. Зна-
комый, находившийся в доме,
заступился  за женщину и отта-
щил нападавшего.

 Â ÌÎ ÌÂÄ ÐÎÑÑÈÈ «ÎÌÓÒÈÍÑÊÈÉ»

Ночное происшествие
в Ситниково

По данному факту отделом
дознания МО МВД России
«Омутинский» возбуждено уго-
ловное дело по признакам
преступления, предусмотрен-
ного частью 1 статьи 119 Уго-
ловного кодекса Российской
Федерации «Угроза убийством».
Санкция данной статьи преду-
сматривает максимальное на-
казание в виде лишения сво-
боды на срок до двух лет. В от-
ношении подозреваемого из-
брана мера пресечения в виде
подписки о невыезде и надле-
жащем поведении.

Пресс-служба отдела

Межрайонным управлением социальной защиты населения
(Омутинский, Армизонский  и Юргинский районы) подведены
итоги конкурсного отбора организаций для осуществления
на безвозмездной основе отдельных полномочий органа опеки
и попечительства.

Конкурсный отбор проводился в соответствии с Федеральным
законом от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве»,
постановлением Правительства Российской Федерации от
17.11.2010 № 927 «Об отдельных вопросах осуществления опеки
и попечительства в отношении совершеннолетних недееспособ-
ных или не полностью дееспособных граждан» и приказом
Минтруда России от 23.06.2020 № 363н «Об утверждении порядка
отбора органом опеки и попечительства организаций для осуще-
ствления отдельных полномочий органа опеки и попечительства
в отношении совершеннолетних недееспособных или не полно-
стью дееспособных граждан» и с целью передачи образователь-
ным организациям, медицинским организациям, организациям,
оказывающим социальные услуги, или иным организациям от-
дельных полномочий органа опеки и попечительства.

По итогам работы комиссии по конкурсному отбору решено
передать отдельные полномочия органа опеки и попечительства
по выявлению совершеннолетних недееспособных или не полно-
стью дееспособных граждан и по подбору, подготовке граждан,
выразивших желание стать опекунами или попечителями совер-
шеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных
граждан МАУ «Центр социального обслуживания населения Ому-
тинского района».

МУСЗН (Омутинский, Армизонский и Юргинский районы)

 ÑÊÎÐÎ ÏÐÀÇÄÍÈÊ

Резиденция Деда Мороза
начнет работу в Социально-ре-
абилитационном центре для
несовершеннолетних с 21 по
28 декабря.

Ежедневно, за исключением
выходных, здесь планируется
проведение трех - четырех ув-
лекательных квестов для детей.
Мероприятие пройдет с соблю-
дением санитарных требований.

В гости к Деду Морозу
Подвижные игры и забавы бу-
дут организованы на улице для
мини-групп из 10 - 15 человек.

У волшебных ворот участни-
ков встретят сказочные персо-
нажи, которые проведут их по
зимним тропинкам, украшен-
ным арт-игрушками. Эти по-
делки две недели изготавли-
вали в мастерской воспитан-
ники отделения социальной

реабилитации. Детвора побы-
вает в логове Бабы-яги, на По-
ляне гномов, станции Пла-
чущего Снеговика, у нарядной
елочки, спасется от поролоно-
вых снежков и «тумаков» лес-
ной нечисти, покатается на ват-
рушках. В конце  испытаний Дед
Мороз и Снегурочка пригласят
ребят в новогодний хоровод,
вручат подарки из старинного
сундука и угостят горячим чаем
с конфетами. На память можно
будет сфотографироваться
в необычной фотозоне.

Анжелика ПАЙВИНА

Клуб журавлевских ветеранов называется «Лада». Лада - бо-
гиня домашнего очага и уюта в славянской  мифологии. В на-
шем клубе участники творчески самовыражаются и полезно
проводят досуг.


